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Absenzen- und Care Management  

 
Neue Dienstleistung für Galliker Mitarbeitende   
 
Per Januar 2019 wird die Wartefrist für die Krankentaggeldversicherung bei Groupe Mutuel von 30 auf 
90 Tage verlängert. Somit wird der Arbeitgeber den Lohnausfall für Krankheitsfälle entsprechend länger 
selber tragen müssen.  
 
Um die betroffenen Mitarbeitenden besser unterstützen und beraten zu können, wird uns ab   
kommendem Jahr die SIZ Care AG im Bereich Absenzen- und Gesundheitsmanagement als 
kompetenter, erfahrener und neutraler Care-Partner zur Verfügung stehen. Bereits im laufenden Jahr 
hat SIZ Care rund 30 Galliker-Mitarbeitende mit gutem Erfolg begleitet und unterstützt.   

 
Wer ist die SIZ Care AG? 
Die gesamtschweizerisch tätige SIZ Care AG betreibt seit 20 Jahren erfolgreich Care Management. 
Dabei leistet sie gegenüber Arbeitgebern und Arbeitnehmenden in allen Bereichen rund um das Thema 
Absenzen- und Gesundheitsmanagement wertvollen Support. Im Einzelfall begleitet und unterstützt die 
SIZ Care AG die arbeitsunfähigen Mitarbeitenden und koordiniert mit allen Beteiligten.   

 
Wann kommt ein SIZ Care Manager gegenüber Galliker Mitarbeitenden zum Einsatz? 
In der Regel kontaktiert der SIZ Care Manager Mitarbeitende bei Arbeitsunfähigkeit infolge Krankheit 
nach ca. 3 Wochen telefonisch, um einen persönlichen Besprechungstermin zu vereinbaren.  

 
Dienstleistungen der SIZ Care AG 
Die SIZ Care Manager besprechen mit den Betroffenen die konkrete Situation, bieten Unterstützung an 
und koordinieren alle notwendigen Schritte, um die Wiedererlangung der Arbeitsfähigkeit zu fördern. 
Dabei werden auch die beteiligten Versicherungen mit einbezogen. Das weitere Vorgehen wird mit der 
betroffenen Person, der HR-Abteilung Galliker sowie, falls notwendig, anderen Beteiligten gemeinsam 
besprochen und koordiniert.  
  
 
  Nutzen für den Arbeitnehmer  Nutzen für den Arbeitgeber    
 
 fachmännische Begleitung / Unterstützung   objektive, individuelle Einschätzung und  

durch eine neutrale Ansprechperson  Beurteilung von Absenzfällen  
 
 SIZ-Care Manager helfen als Drehscheibe   professionelle Unterstützung bei Krankheit 
 und Koordinator mit allen beteiligten Stellen  
   Übersicht über die Absenzsituation -  
 Die Gespräche mit dem SIZ Care Manager   nahe an den Krankheitsfällen dran  
 sind in jeder Hinsicht vertraulich 
   raschere und effizientere Abwicklung von 
 Vermittlung des Gefühls von Sicherheit        länger dauernden Fällen  

    
 

 

Für weitere Informationen und Auskünfte steht unsere HR-Abteilung jederzeit zur Verfügung.  
Das Angebot von SIZ Care soll einerseits ein Zeichen der Wertschätzung gegenüber unseren 
Mitarbeitenden sein und anderseits mithelfen, Absenzen schlanker und unkomplizierter zur 
Zufriedenheit von allen Beteiligten zu meistern. Gerne hoffen wir, dass möglichst wenige davon 
Gebrauch machen müssen, wünschen in diesem Sinne allseits beste Gesundheit und danken schon 
jetzt für eine gute, unkomplizierte Kooperation.  
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